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A N U N Ţ 
privind testarea psihologică a candidaților pentru admiterea la programul de studii 

universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor de poliție “Științe 

penale în asigurarea ordinii și siguranței publice” în anul universitar 2025-2026 la 

Academia de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” București 
 

 

             Aducem la cunoștință candidatului cu codul CV-MG-421286 înscris la programul de 

studii universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor de poliție “Științe penale în 

asigurarea ordinii și siguranței publice” în anul universitar 2025-2026 la Academia de Poliție 

”Alexandru Ioan Cuza” București, faptul că testarea psihologică se va desfășura în ziua de vineri, 

25.07.2025, ora 08.00, în municipiul București, sediul I.S.O.P. Șoseaua Olteniței nr. 158 – 

160, sector 4. 

Pentru susținerea testării psihologice, candidații vor avea asupra lor în mod obligatoriu 

cartea de identitate și un pix cu pastă albastră! Este interzis accesul în sala unde se va 

desfășura testarea cu telefoanele mobile sau alte mijloace de comunicare.  

Rezultatele la evaluarea psihologică vor fi postate de pagina de internet a Inspectoratului 

de Poliție Județean Covasna: https://cv.politiaromana.ro – Secțiunea Carieră/Admitere 2025. 

Candidaţii pentru care a fost emis un aviz psihologic (apt/inapt), aflat în perioada de 

valabilitate, ca urmare a evaluării psihologice pe care au susţinut-o pentru acelaşi scop, nu pot 

participa la o nouă evaluare, potrivit prevederilor incidente.  

Termenele de mai sus se calculează la data susţinerii evaluării psihologice. 

Eventualele contestații cu privire la rezultatul evaluării psihologice, se formulează în scris, 

în nume personal, se adresează Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne și 

se depun la sediul Serviciului Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean 

Covasna, Bdul. General Grigore Bălan, nr. 67, municipiul Sfântu Gheorghe, în termen de 3 zile 

lucrătoare de la luarea la cunoştinţă a avizului psihologic. 

Relații suplimentare se pot obține la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Covasna – 

Serviciul Resurse Umane sau la telefon 0267/307400, interior 20528. 
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